

Příloha č. 5 – Zpráva výstavního referenta

V roce 2023 Hovawart klub ČR, z.s. zorganizoval dvě výstavy a věříme, že obě byly úspěšné.

Dne 20. 5. 2023 se uskutečnila Klubová výstava se zadáváním titulu KV, CAC a zadáváním čekatele šampiona IHF v kempu Knížecí rybník u Tábora. Na tuto výstavu se přihlásil rekordní počet 230 účastníků, proto musel být navýšen počet rozhodčích. Posuzovala paní Sabine Kerschner z Rakouska (feny v mezitřídě, třídě otevřené, pracovní a vítězů), paní Dušica Bučer ze Slovinska (psy v mezitřídě, třídě otevřené, pracovní a vítězů) a paní Jana Halbrštátová Svobodová z ČR (psy a feny ve třídě štěňat, dorostu, mladých, veteránů a mimo konkurenci). Hlavním sponzorem výstavy byla firma JK Animals (dodány účastnické balíčky pro všechny přihlášené a krmivo za zvýhodněné ceny), dalšími sponzory byl časopis Pes přítel člověka (dodány časopisy pro všechny přihlášené), firma Green idea/TOPVET (balíček pro vítěze jednotlivých tříd – veterinární kosmetika a pamlsky), firma Pískací potvůrky (hračky pro první čtyři v pořadí ve třídě štěňat a dorostu za zvýhodněné ceny, dále dárkové slevové poukazy na nákup v eshopu pro všechny umístěné v pořadí v ostatních třídách), firma Moravská solární MORASOL s.r.o. (vína pro všechna první místa) a Sportovní poslušnost Honza Farkač (dárkové poukazy na výcvik pro všechna první místa a slevové poukazy pro ostatní umístěné v pořadí). BOJ získala fena Ayra Alba Pulchra, BOB a KV pes Bernard z Julinčina kopce, BOV a BOS fena Anttara Black Awedante, KV a čekatele šampiona IHF fena Dayen Micailve a čekatele šampiona IHF pes Ceron van Laag Laren. Celkové příjmy z výstavy (tzn. vybrané poplatky) činily 155 684,61 Kč, celkové výdaje na výstavu (tzn. ceny a vyúčtování rozhodčích a personálu) činily 142 929,55 Kč.

Dne 23. 9. 2023 se poté uskutečnila Speciální výstava se zadáváním titulu VSV, CAC a zadáváním čekatele šampiona IHF v kempu Olšovec u Jedovnic. Na výstavu se přihlásilo 133 účastníků. Posuzovaly rozhodčí ze Slovenska, a to paní Terézia Gargušová (všechny třídy fen) a paní Ingrid Mikulášová (všechny třídy psů). Hlavním sponzorem výstavy byla firma Samohýl a její síť petshopů Zvěrokruh (dodány účastnické balíčky pro všechny přihlášené a krmivo za zvýhodněné ceny), dalšími sponzory byl časopis Svět psů (dodány časopisy pro všechny přihlášené), fyzioterapie a rehabilitace zvířat Therapet (dárkový poukaz na ošetření pro VSV a nejlepší veterány), nakladatelství PLOT (dodány knihy pro vítěze tříd štěňat, dorostu, mladých, veteránů a pro vítěze SV), smyslová zahrada U Megi (dodány dárkové poukazy na návštěvu smyslové zahrady pro hlavní vítěze), firma Contipro (dodány produkty Geloren a Kelparen pro hlavní vítěze), firma Moravská solární MORASOL s.r.o. (vína pro všechna první místa) a pojišťovna PetExpert (slevové poukazy na uzavření pojištění pro všechny účastníky). BOJ získal pes Apgar Evenire Asteri, BOB, BOV a čekatele šampiona IHF pes Aik Carpathia Heart, BOS, VSV a čekatele šampiona IHF fena Dayen Micailve a VSV pes Hogar z Julinčina údolí. Celkové příjmy z výstavy (tzn. vybrané poplatky) činily 87 740 Kč, celkové výdaje na výstavu (tzn. ceny, pronájem areálu a vyúčtování rozhodčích a personálu) činily 76 932,66 Kč.

Děkuji všem pomocníkům, bez kterých by tyto akce nemohly proběhnout, a stejně tak všem účastníkům za zájem o klubové výstavy a těším se na další setkání na nadcházejících akcích. Pro ty bych uvítala větší zájem a iniciativu o aktivní zapojení členů klubu do organizace výstavy. Vzhledem k rostoucím cenám za trofeje a další ceny, stravování, režijní materiál, pohonné hmoty atd. navrhuji také zvážení zvýšení poplatků za výstavy, které jsou ve srovnání s poplatky za klubové výstavy jiných plemen a také ve srovnání s cenami za národní a mezinárodní výstavy v současné době nízké, v některých srovnáních téměř poloviční.

Veronika Skládalová

Výstavní referent HWK ČR, z.s.